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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Συγχαρητήρια του Δημάρχου Ασπροπύργου, κ. Νικόλαου Μελετίου  
    για τον Χάλκινο Φοίνικα στις «Σιδηροδρομικές Μνήμες»  

της Αιμιλίας Μπουρίτη, στο 7ο Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 
Καστελλορίζου "BeyondBorders -Πέρα από τα Σύνορα» 2022 

 

Με το 3ο βραβείο / BronzePhoenix / Χάλκινος Φοίνικας τιμήθηκε η μικρού μήκους ταινία «Railway 
Memories - Σιδηροδρομικές Μνήμες» της Αιμιλίας Μπουρίτη, στο τμήμα μICRO του 7ου Διεθνούς 
Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Καστελλορίζου «BeyondBorders -Πέρα από τα Σύνορα 2022 -εκεί όπου το 
ντοκιμαντέρ συναντά την Ιστορία και τον Πολιτισμό». Η ταινία αποτελεί μια οπτικοακουστική σπουδή 
πάνω στην έννοια της μετακίνησης ως ατομική και συλλογική μνήμη. 

Το ντοκιμαντέρ «Σιδηροδρομικές Μνήμες»  υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Διεθνούς Προγράμματος 
Αμολή, σε συνεργασία με τον Δήμο Ασπροπύργου και συγκεκριμένα  τη Διεύθυνση Κοινωνικής 
Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, το Πνευματικό Κέντρο, την Ποντιακή Κοινότητα της 
πόλης και τον Οργανισμό Σιδηροδρόμων Ελλάδας – ΟΣΕ. Η αρμόδια Αντιδήμαρχος του Δήμου 
Ασπροπύργου κ. Σοφία Μαυρίδη, η οποία συνέβαλε σημαντικά στην υλοποίηση της ταινίας μικρού 
μήκους, μεταξύ άλλων και με την συμμετοχή της, συνεχάρη θερμά την κ. Μπουρίτη και όλους τους 
συντελεστές του Φεστιβάλ. Παράλληλα τόνισε ότι ο Δήμος Ασπροπύργου στηρίζει και είναι πάντα 
αρωγός σε θέματα που αναδεικνύουν και προάγουν τον Πολιτισμό.  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου συνεχάρη, σε συνάντηση που είχε στο γραφείο του 
την κ. Αιμιλία Μπουρίτη για την τιμητική διάκριση που απέσπασε το ντοκιμαντέρ «Σιδηροδρομικές 
Μνήμες». Όπως χαρακτηριστικά τόνισε: «Ο Πολιτισμός αποτελεί το πεδίο προβολής της δημιουργικής 
έκφρασης των ανθρώπων σε όλες τις μορφές. Η Δημοτική μας Αρχή θεωρεί το «αγαθό» του πολιτισμού 
αδιαπραγμάτευτο και για το λόγο αυτό θα συνεχίσει να υιοθετεί και να ενισχύει κάθε πολιτιστική 
πρωτοβουλία».    

mailto:grepikasp@aspropyrgos.gr


 
2 

Να σημειώσουμε ότι, το έργο «RailwayMemories» («Σιδηροδρομικές Μνήμες») σε σύλληψη, σκηνοθεσία 
και επιτέλεση της Αιμιλίας Μπουρίτη/Καλλιτεχνική πλατφόρμα Συν+εργασία, ήταν ένα από τα 30 που 
επιλέχθηκαν ανάμεσα σε 790 υποψηφιότητες από 100 χώρες και προβλήθηκε στο 7ο Διεθνές Φεστιβάλ 
Ντοκιμαντέρ Καστελλορίζου 2022 "Πέρα από τα Σύνορα" https://beyondborders.gr/ Τα βραβεία του 
συγκεκριμένου τμήματος έχουν αποκλειστικό σπόνσορα το γερμανικό κανάλι Phoenix/ ZDF. 

Με αφορμή  τη συμμετοχή της Αιμιλίας Μπουρίτη στο 7ο Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Καστελλόριζου 
2022 και στο πλαίσιο αδελφοποίησης του Δήμου Ασπροπύργου με το Δήμο Μεγίστης στο Καστελλόριζο, 
η δημιουργός της ταινίας, παρέδωσε στον Michel Noll, στον Δήμαρχο,  Γιώργο Σαμψάκο και τον 
Αντιδήμαρχο, Στράτο Αμύγδαλο αναμνηστικά δώρα από τον Δήμαρχο Ασπροπύργου, κ.  Νικόλαο 
Μελετίου και την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κ. Σοφία 
Μαυρίδη. Σε ανταπόδοση έλαβε επίσης αναμνηστικά δώρα προς τον Δήμο Ασπροπύργου. Η κ. Αιμιλία 
Μπουρίτη σημείωσε ότι, είναι μεγάλη της τιμή να συνεισφέρει στην ανταλλαγή των αναμνηστικών 
δώρων, ενόψει της αδελφοποίησης των δύο πόλεων. 

Στο έργο «RailwayMemories» («Σιδηροδρομικές Μνήμες») η Αιμιλία Μπουρίτη καταγράφει μια 
πρωτότυπη σύνδεση των Σιδηροδρομικών Γραμμών με την ιστορία των Ποντίων.  YouTube - Trailer:  
https://www.youtube.com/watch?v=Ah4yUXhFEqw  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 
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